(atalogue
Dental

—

Relta Nealth

MILLIENIUM,BIR EL DJIR

Dentstr

SIEGE SOCIAL : 261 LOGEMENTS PANORAMA 1.BLOC F BOULEVARD n

! SHOWROOM : 27, RUE MOHAMMED KHEMISTI,ORAN, ALGERIE a

commercial@betahealthdz.com 8 0770 180 133



s
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prove.

Improve potential, quality and perfurmarie
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Think easy, forward and wellne "
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CLASSE A6 PLUS
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plore.

Explore comfort, potential and safety |
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CLASSE A5 Chirurgical

Cart.

Cart Chirurgical, Concentré de technologie
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EMIOY THE Dif FERENCE
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CLASSE L9

lve.

Evolve Technology, Ergonomics and Competence
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ENJOY THE DIF FERENCE
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Hyperion X9 pro

Systéeme d'imagerie 3 en 1
professionnel Full-Touch

Le 3 en 1 congu pour lavenir.

|\ Cerion J. Oro vous ifre e meilleur oe |__: |:..--:

D, des projections céphalométriques et une vaste

Conhourable et modulaire r .

Diagnostics en SuperHD.

®

® Technologie et qualité de image s
=S S

®

Meilleue expérience d'utiisation

FOV multiples

Confort et Eganome

® Plgine connactivitg

® Bvelutivite simple de toutes les
configurations
@ fras CEPH réversible \.

B

® Foncticnnement avieC un capteyr 20
amavible ou deux capteurs dédigs

POV s X 6 Ch rr._nllllr...
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Hyperion X5

Systéme d'imagerie 2D

@ | 2D TECHNOLOGY

Le meilleur des DH
deux dimensions.

[ |
T
H | i i ] e [ —
I rcrar | halometrigues de qu v b .
rich r jils | n | ICst
| out en or tla sa |I| |
= I
ol h
® Projections orthogonales -
® [Examens rapides
e —
® Collimation variable — = =
-
@ Programmes pour adultes et enfants — -
® Positionnement servo-assisté (guidage laser) ! | ¢
T A
p 1 i -Hf I'
PAN ™U SIN
ENAMENS PARDRAMIQUES st DENTITROMN EXAMENS ATM ENAMENS DES SINUS MAXILLAIRES
+ Panatarriduie o QuickPAN {BOUCHE OUVERTE 04 FERMEE) + Yiae da e curlatdeale (et of dnsite) det i
+ Panonmique compker Bt Panoramigue siallt pour = Progecton Wino-Wlinsbe dis. dous ATM amlares
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ol poul Bout la [afin = Presiectin ldrate: 1 vt brcrartdnieuns dem deus ATM

de néduine s wupenposition del couronnes)

+ Hévrk parcraimicus o dendifion weioesle, ave dey
T chidiey oplimindes

+ Exposirions bimwing A4 [Beridbdos s
COUFTHVMEL DOUF GO00MT b Canes inderpeodmales
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Hyperion X5

Systeme d'imagerie 3D

3D TECHNOLOGY

Tout le potentiel du 3D. = 1

B 0 T IO g

® Alignement du capteur et collimateur
automatique

® Capteur 3D PAN extrémement sensible
® Craniostat réglable et ergonomique

® 3D MultiFOVde6x6a10x 10cm
® Balayage CB3D rapide et siir (64 s seulement) Explorer la troisieme dimension.

Perfactionner be fux de travail & Falde du logiciel multi-plateforma dans le CLOUD,

3D

EXAMENS DENTAIRES

« Dentition compiéte Adulte : 10 % 10.am
= Arcade supérieure simple compléte Adulte : 10x 6.cm

= Arcade Inférieure simple compléte Adulte - 10x 7 cm

= Dentition compiéte Enfant-8x 7 am

= Dentition comipiéte avec sinus madlaires Enfant . 8x 10cm

« Hémiancade supérieure Adulte -8 x 6 cm

« Hémil-arcade inférieure Adulte 18 x 7 cm

« Hémi-arcade enfznt ou dentition partielle supérieure adulte 16x 6 cm
= Hémil-arcade enfant ou dentition partielle inféreurs adulte 1627 om

= Sinus maxdlizines ; 10x 10 cm

o 8
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RX DC

‘*“H"u 2| radiographique
technolegie ||-.-II""[ |Ir|

RXDC, technologie HyperSphere

Design novateur, ergonomie révolutionnaire, technologie a lavant-garde.
RX DC - technologie HyperSphere permet de bénéficier dans votre

cabinet du meilleur des systémes radiographiques DC.
MyRay, just right for you.

® dlectro-frein avec controle tactile

® positions infinies

® polyvalence optimale

e fiabilité compléte

Simple et immeédiat: Sans fil

Le controleur a distance sans fil permet de commander
le dispositif en communiguant avec la téte radiographique
avec une liberté de mouvernent totale.

FI.E.HHUTE
MARIMLUM

Hyper Performance.

= !B

R¥ DC - technologie HyperSphere est doté
d'une trés petite tache focale de 04 mm a 30
cm qui produit des images toujours nettes,
dans n'impaorte quelle condition,

La téte est maintenant encore plus puissante
carelle dispose de 70 kY, 8 mA. Avec RX DC

- techriologie Hypersphere, bénéhcez dans
votre cabinet de la précision et de la qualité
de |z technologie la plus avancee.

FREETO MOYVE

Litsenst e oupvemee it otinale
pve pfiobe s matabon deovant
Hrurid

Q@ 8 &

MDM.UGIE ERGONDMIE FIABILITE
O PRECISION IHNCVANTE COMPLETE
FLOU DE L'IMAGE DEFINITION OPTIMALE
TACHE FOCALE
04 mm
TACHE FOCALE
e 0,8 mm
FF v
LR |
L ik
n AN
" £ 1]
w
w
-H W
H L)
DEI’F_CTELIFI
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RX DC

Appareil radiographique
avec technologie eXTend

RXDC, technologie eXTend

Liberté absolue de positionnement et imagerie intra-orale a trés
haute définition. RX DC - technologie eXTend simplifie votre
travail et, grace au controle total sans fil, s'installe rapidement en
sadaptant a n'importe quelle exigence d'espace.
MyRay, just right for you.

PRECISION OPTIMALE
Tache focale D4 mm
et puissance 70 kY. 8 ma

wireless

%rhno\u‘f‘
INSTALLATION RAPIDE

ET COMMANDE SANS FIL
FLOW DE LIMAGE DEFINITION OPTIMALE
fnon s

IMAGES TOUJOURS NETTES

La tache focale de sedlement 04 mm est placés

au niveau de la 1ete de maniére & obtenlr 30 cm de
distance minimum foyer-peau (& encombrerment
total dgal),

X O - la technologle eXTend Implemente de cette
manigre une collimation inteme dtendue des rayons
Xoet ure Thes petite tache focale, pour pouvair
produlre des images encore plus nettes ef une -
précktion plus impomante des cétalls: | |

faln
DETECTEUR —
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Zen-X E

Capteur intra-oral « Série E » _[_'.'.'Jl...!_j-:'.'_‘rl..lr"f rrﬂ IEH.'.‘."!-I'.'J-E?,
cirect USB

Optimisez vatre travail avec le nouveau ¢

Hr &t conformalee pour ie pal

brerer ces ClanosTics surs et des traiternents effcaces ¢ FaCe d la gualile exceptionnele

nipris & faible dose. Découvre? les caractéristiques qui fon =X E un instrument en mesure
doptiriser l'expérence du patient et le I (% o Traval '|l.' volre Squipe.
So tiny. So great

Ergonomie &1 confan
Pasitionnement Smplifid

wirémement datailicées

Excellonte résistance aux lquides

Zen-X DCiS

Capteur intra-oral DC sans fil

_CNVEFSION) pour
jes, Sans cable pour la p
Fetit et ergonomigue pourle ¢
i Wire Free. To be free.

) Le nec plus ultra de l'imagerie 2D. _
® Moins de passages i v
& Davantage de netteté ertifi [PE7 ﬁ'!'- \

"" L_ 7 pour b pratectiaon | 00 ' g

® Mellleur contraste ’

-
e

— — ® Encombrement roinimum 32 13 poansgier
e —— & Langue dube

WATERPRODF

Zen-X ﬁ
Capteur intra-oral HD Tot [|‘ JUTS pre el
direct USE

rapide, portak

Y

SE—
— R

S

: L R . I
Len=4 st e capteur aigital HLY igeal pour acquerns ! 1 [ J
] es miellleures images intra-orales en haute dehnition ! gl-
L

) ; L]
et rendre votre flux de travall plus simple et -f'f-:. ace,

3 Capteur s re parfaiternant au loglcial al
RYS (DICOM)

nstallé sur be PC |e logidel ICapture
avec un affichieur gratuit dimaaes et une APPLICATION pour IPAD

The precfsion of modern tech nolug-y.

® Facile, rapide, portable, real-time _ 304mm

® Raésistant aux chocs, & la poussiéne of aux I

i"-l-r"-f:- E

24,9 mm

| ] l ﬁﬁh FLABLEET ROBUSTE

& Tone active optimale avec la metlleurns

Ligs o

3 mm




P

C-U2 & _ P

Caméra Intra-orale HD

L 4
]
—
=
4
5

WO AWEE

C-U2, just right for me! |

Fartable, simphe, rapide : la haute définition e [a fabidlite A

o miniat e
e travailler,

ommuniguer et dimaaginer Just right for you,

fechno CACRLIE PELATIRES fanis ur

C-UZ devient votre nouvelie faco

& Capteur HD {1659 oo
® BLED puissantes avec diffuseur optique =

8 Groupe optique avec 7 lentilles en verme
d'un haut degré de puretd, F/8

® Agrandnsernent S0x - 100x aves Macro Cap
& Technologie numdénique directe USB

oins clinkques, X-pod rend ke s

a cammunication avec le patient
O OPLIrmESE. s I wesTmsermsenl s G volre Cabined.

MyRay, just right for you.

. Diagnostic immeadiat

#® Elaboration en temps réel des images

® Portabilind et liberté opérationnelle

® Syncheonisation aves ke PC - legiciel iRYS

® Transfert des images Blusstooth

HY'Sca n mmm.n.m

Scanner de plagues au phosphore MultiMAGE

Simplicité et qualité sans compromis.

dacquisition ra
e gualite de la technolo

-.-j-.::_:m*. -y

Dies filtres optimisés pour les plagues m
au phosphone h'“‘nr_-_"_'

& Gestion de 5 images dmultanement

o D images optimisées pour b splcificind [
dirgnostigue

Gestion des images 4 distance pec

]
MialtiROOM y
o
® Temp: de gestion extrémement rapldes ’



Pantaie| AG600

Options:

- Turbine - Détartreur a ultra son

~ « Micro moteur * Lampe UV

%, +Contre angle bleu - Ecran

' - Cameéra - Compresseur



Pantaire| ABOO

Possibilité d'étre adaptées pour les gauchers.

Options:
- Turbine - Détartreur a ultra son
_ +Micro moteur - Lampe UV
% -Contreangle bleu - Ecran

- Cameéra - Compresseur



e Détartreur dentaire

e Machine de photopolymeérisation

e Frais dentaires a haute et basse vitesse

e Compresseur d'air médical

e Machine médicale a pression négative d'aspiration de salive
e Systeme de caméra intra-orale + moniteur

e Autres équipements de support




Dental Unit

CARE 22

g

—

e Turbine e Camera e Ecran
¢ Micro moteur e Détartreur a ultra son * Compresseur
» Contre angle bleu * Lampe UV * Lampe UV

oy oy’
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SCANNER INTRAORAL p

DIGITAL

Chair-side System

Chair-Side System

IMMEDIATE
RESTORATION

Crown in Single Visit | Scan-Deslgn-Print

Complete Machine
Scanning Distance: 0-15mm Scanner Weight: 238g

Scannaer Size: 240x49.5x30.5mm

Scanning Technology

Image Capture Technology: Oplical continuous video collection
Imaging Mode: Synchronous 30 video

FPS: 15 Scanner Light Source: LED FOV: 13x13mm

Accurac
Single tooth=15um, Full arch=30xm

Scanner Tip

3 normal scannar tip + 1 smaller scanner fip

Normal Scanner Tip Size: 78x19.7x15.8mm
Tip Sterilized: Stenilized for 100 times

Smaller Scanner Tip Size: 80x16x1imm

Other

Base: Small base without cables conneclion

Data Optimization: Yes Export File: STL, PLY, OBJ

Operating Time: =30000hrs CQuick Resst: Yes

Remaote Control Function: Yes  Calibration: No




Water Distiller - DRINK

—— Rating voltage: L10v/230v
| ERes L Frequency: 50-60hz

Output wates: 1/h

Net weight: 4.2kg

Power: T50w

Chamber size: @180x200mm
Packape size: 4T0x265:340mm

Ultrasonic Cleaner - CLEANDZ2

Rating voltage: 110w/ 230w Met welght: 9.8kg
Capacity: 6L Power: 410w
Frequency: 50-60hz Ultrasonic frequency: 35000hz

Basin size:331x238x 105mm

Rating voltage: 230v/50hz
Power: 1800w

Capacity: 181/231

Net weight: 45kg/50kg
Product size: 5S85x460x462mm
Chamber size: 8249x355mm/e249x450mm
With usb drive

Autoclave 23 L

Lubrication Device - LUB30(B)

Rating valtage: 110v/230v

Power air sources: 0.4-0.6mpa
Cannectors for handpiece: high speed®2 |

Net weight: T.2kg
Package size; 3B03E0420mm

Frequency: S0-60hz

e
ceisy=

Low speed®L

Sealing Machine - SEAL120

Rating voltage: 110v/230v

Pawer: 100w _
Frequency: 50-60hz % ‘1 ;
Net weight: 4.8kg - 3
Sealing temperature; 200°C £ 10°C b a

Width af indentation: 12mm
Package size: 515x415x245mm
Max width of seal: 30dmm

Autoclave 45 L

Maodel: 45L

Capacity: 45L

Net weight: 105kg

FPower: 3300VA

Chamber size: ©319X620mm
Product size: 535X850%505mm




{ X-Ray |
I b ¢
h i
« JS§ (@ || '

"

Technical Specification
X_ Ray Rating weltage; ac J30v Tubea: canan d-of1z Eadlal.i«:-n Iea&age‘ Imeters: 0. 14mpyth

Freqguency: S0/E0h2 Focal -\.pr.lt @.7Trmm E:pmme tme range: 1}1}6 1 (411
Mobile X-Ray - }
RAVERIM)-O Maximur poveer: S00va Tulse lml!r'l;::l 'I'Elk.\-'l 1096 Anode cunrent: Tma |+;u|}u

DC -
Portable X—Ray 'lln - h

| e Technical specification

Modieh YOLISE (P}
Violtage: TokvE 10%
Current: 2mat 209
'ﬁ;ﬁmgwluﬁr 10240y
=Ly i Froquency: SOn.Gine
e Tube: canon d-448
,_.-"'"" Anotho angle: 12.5°
1 Foeal spat : 0.4mm
Exposure Hime range: 0. l:ﬂs 2.0
Radiatian Imahag,e 1 metes = T25mgyh

DC
X-Ray
| =] =

Machine wesght: 1.7kg
Relatiae humidity: 30%rh-T5%sh

Dimension: 3% 26,5 Gmm

o | Active area: 30 22 5mm
= T Image pivel 1604 5 §2{4mm
Technical Specification Current [through ush connection): <500ma
Eating vodtage: DI I 30w Tithas: £ apn o045 Bndlaticn lakage: Tmates 0 14miyh Power <1w
Figuiney: 50/608a Focal spot; B.4mm Exposure time range: 0.04=7.0% Dq.ltl-'l‘i!ll‘-lﬂl'l. 11.|'14,|'15H‘l
Masimmum power; ==uq-:'. [ r;:be'mlmgr.tﬁkvtioﬁ Al e Ciarenls T 4 20%

Irn.mm,\l_l:lrl'u.v 1—.4J
Resolition: Iﬂpfmm

Signal cutput: LSE



p LLB@Q QUEL QUE SOIT VOTRE SOURIRE

Pluser est le laser qui fait evoluer le cabinet dentaire en le projetant dans le futur,
Pluser est synonyme de traitements rapides, de polyvalence et d'innovation dans le traitement
des tissus durs et mous, la chirurgie osseuse, la chirurgie dermatologique (tiers moyen inférieur)
LUSER ATTEINDRE DE NOUVEAUX SOMMETS
THERAPIE LASER A360°
DE NOMBREUSES INTERVENTIONS

DENTISTERIE A VOTRE MANIERE
LE SECRET TOUT EST DANS L'ONDE

DESIGN ET SCIENCE
A PORTEE DE MAIN

MULTITASKING EN UN CLICK

.......

LA PASSION DU DETAIL
JUSQU'AU DERNIER MICRON

BPIS MODULER LA REALITE

, Pluser Kormbi
“‘"""h . ! wn10% TN Longueur d'onde 2840+ 3A0NM
i (]
12w
I ol t J
Module d e J
190 v
el ) (
co In Boost ,f
Ir i J
L T J
ot derr
e & makn de 0
ractional
(e a malinod u
#ln champ
Cnde gaussienn J
ond a
Pedal v
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QUEL QUE SOIT VOTRE SOURIR
ASIEN S THE ANSWER

3 Pedodonics © wed e

Si wous souhaitez simplifi er wvos e

opéerations tout en satisfaisant le souhait —
des patients nécessitant un traitement 0030
mini-invasif, Simpler est I'allie idéal. s
e

Rapide et intuitif, avec écran couleur
tactile et plate-forme Android.

)

SMILE

Caracteristigues technigue

Modele Doctor Smile Simpler !
Codle LA9DO 0033 \.

Longueur d'onde de 880 nm

Puissance de créte aw

Mode dimpulsions Continu, pulsé, super-pulsee WlTH S| M D LE R ‘
Frequence Jusgu’'a 25 kHz

Dimensions [LxHxP) 225x154x137 mm

i 4 =
Poids 13 kg ¢
Classe médicale / Laser e /4 ‘



NEXT STOP: FUTURE

4£530nm

Wavelength B0Enm. 430nm. &35nm

Il

= POWER

16 W

Continuous, pulsed, super-pulsat

i o T A o Py
dX pOWe LLY Lol Cidss g
Frequency {1025 kHz Medical class | b

A

F

Solide, efficace, sir:

Wiser2 est la technologie de longueur d'onde mono
980 nm qui a cree une nouvelle generation de lasers
dentaires a diode. Facile a apprendre et utile dans
toutes les situations, il aide le dentiste dans la pratique
quotidienne.

IL EST TEMPS DE CROIRE EN
UN NOUVEAUINSER

Caractéristiques technigues

Code

Longueur d'onde de
FPuissance de créte
Mode d'impulsions
Freguence
Dimensions (LxHxP)
Poids

Classe meédicale

Classe Laser

LABDO Q01 .5

980 nm

:E‘ '|~.J.~_-'

Continu, pulsé, super-pulseée
Jusqu'a 25 kHz

161 x208x176 mm

1.85 kg

Il b

4
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~ Interface utilisateur intuitive ] , . Interface utilisateur intuitiy

anpafm.l nouveau design + Moteur électrique puissan
- Moteur électrique puissant, ultra-court, S avec un couple de 5,5 No

‘avec un couple de 6,2 Ncm P - Plage de vitesse de rotati
- Plage de vitesse de rotation du moteur : 3 300 a 40 000 tr/min

200 a 40 000 tr/min E . Controle précis du couple
- Produits W&H Osstell (disponibles en option) pour | + Fonction taraudage auton

une évaluation siire de la stabilité de I'implant - Moteur électrique avec co
- Controle automatique du couple : 5 a 80 Ncm L thermodésinfectable et st
- Fonction taraudage automatique :

- Moteur electrique avec cordon,

thermodésinfectable et stérilisable M

Implantmed C

Nettoyage et

désinfection ASSISUAM
performants

QSSISUNL™



e, ecran lisible
t, ultra-court,
m

n du moteur :

,de5a70 Ncm
atique

rdon,

arilisable

lassic

- Un seul niveau opérateur pour tous les

parameétres

- Tragabilité via une clé USB N _

- Moteur rapide et léger avec 50 000 tr/min
- 80 Nem maximum sur I'instrument rotatif
- 6 programmes avec des parametres

personnalisables

- Fonction taraudage automatique.

Moteur avec cordon, thermodésinfectable
et stérilisable




plezcomed @

module

(LT

Plus et
Classic Module

Combinez la chirurgie piézo
et I'implantologie en un seul appareil.




Trousse de chirurgie

Plateau haul

Foréd bouls
Crnghar na. EBO15138

Foréts courta

20 Grcer nup, E50150098
B e 015009
@58 COrder no, @EB015100
5.8 Onder no. E801510%
2.5 Oirder no. ES015102
@5.5 Dirder o, BB015108

Jauge dalignement
Ovdir fuir, GECASCET

|
|
®

|

T

Fordts longs

BED Opdsr o, SB015088
BED Order ne. ABI1E08T
@4 Order no, GH015080
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S5 Ovcher e, EB015090
WEE Covder i, 65015090
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ey b 36774

DS OmniTaper

I

Toumeva hersgonal
wourt Chidier no, BRO1E207

Pradengation

komg  Crdar oo, EBI15205

®:
Sl

Implanty. dis contr

@5 Cuder tv, BACIS2ET
B4 Oeder ro, SIS
@38 Crder no, G8005239
PS5 Cerked mu. EBDIS2E0
@58 Qv o, BACIESA]

dinstruments de pose
Order Ma, BEGLEIT

Destita oo prihansion
icler Mo, 25275

Tourmevis ha
Ovalas Mo T5TT1

mEnal

@ OPO®—

et

Fartty crostale

BE0 Order ne, BHO1BG2
234 Order no. GHO1500F
BLE Onder e, EBO15054
BA5 Doy ne. BBILG0SS
BES Order no. SH015058

Tanwud

BID Ouder mis ES015104
FLA Quder no. 88015106
@BLE Onder no. GEO1S100
@435 Owder ng, GEOLE107
B55 Ouder no. E8015108

Instrument de poses
count

B Oirdar no. ABI1STEE
B Ciglar o, G3015100
B Quder no. 530151492
B Cwder no, BS015154
by

B Oicler i, ESI15167
B Crder no. S301518%
B order noe. 5315101
B Cudar no. B301510F
B Oidher ne. BH115105

Pléces détachées

Erptrumesd de pose Tempiase
coort Crder no, 80015129
Eang Ordis vz, BEOES13D




Primescan™

La technologie

conjuguee au futur.

Un excellent choix pour des résultats de gualite: s
Primescan est un point de déepart deal pour se:
lancer dans la dentisterie numérigue. Quelle que
soit la fagon dont vous souhaitez conceveir Vos X
de travail, Primescan est un catalySeur GUISOErMEEIN
d'optimiser les flux de travail numeriques, aussi bien dahs A

votre cabinet qu'avec vos partenaires privilegies: A



Un scan plus rapide, QE@;
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B En dehors du cabinet

Saisissant dans les moindres détails :
Le nouveau centre d’acquisition

Vios avantages en un coup dicail :

» Ecran tactile et pavé tactile pour une utilisation intuitive et confortable
* Cinématigque pour un positionnement ergonomique de parfaite gualite Do
» Concept Smart Hygiene pour une desinfection rapide et facile . '
* Concept de mobilité avec un temps de travail sur batterie de 60 minutes

mchom de gualte pour yvoltre cabinet - Primescan repona 3

avec deux configurations logicielles individuelles ;

Primescan AC avec le logiciel Connect : CEREC Primescan AC avec le logiclel CEREC :
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Microscope

Microscope body Exepto / APO v 0 0 0 0 0
Microscope body Basic / Semi APO o] v 8] 8] 0 ]
Microscope body Advanced / APO o o v 0 0 o
Micrascope body Advanced / APO / Sensorbinit 0 8] 0 v ] ]
Microscope body Twin lite blue / APO / SensorUnit 0 0 0 0 +f Blue 0
Micrascope body Twin lite white / APO / SensorUnit (8] (8] ] 0 «f White ]
Microscope body Twin blue / APO / SensorUnit s} &} 8] 8] 8] of Blue
Micraoscope body Twin white / APO / SensorUnit o o o Q o « White
3-step full magnification changer (0.7/1,0/1.45x) v 0 0 0 o 0
5-step full magnification changer (0.4/0.63/1.0/1.6/2.5%) o v u\" v v v
Suspension arm with transport lock / integrated micro HDMI cable -u\" J o o v v
Adjustable spot LED diaphragm with knob and cap 0 (o] J v o J
Adjustable spot blue or white LED diaphragm with knob and cap o] ] (o] Q 8] 4
2 pesWF 12.5x eyepiece (4 5 dpt adjustment) o v ) v 4 J o
1 pcWF 12.5x eyepiece with reticle (+ 5 dpt adjustment) OAC OAC OAC OAC OAC OAC
Swivel tube 0 - 200° ) 4 4 v 4 4
Straight tube =170 mm APO, IPD 45 - 80 mm o o o o o o
Straight tube =200 mm APQ, IPD 45 - 80 mm OAC OAC QAC OAC OAC OAC
IPD adjuster for Swivel tube 0 - 200° OAC OAC OAC OAC v v
30° Ergo Optic with beam splitter 50:50 v vy vy v i
MonoGlobe Movement System -ﬂ‘" J 1\" J v vy
Counter weight for Ergotube 0 Q 0 0
Objectives ) 1

VarioFocus® / 200 - 350 mm Plan-AFPD OPT OPT OPT OPT OPT OPT
VarioFocus® / 210- 500 mm Plan-APO OPT OPT OPT orT OFT OPT
Focus / 250 mm Plan-APO OPT OPT OPT OPT OPT OPT
Interchangeable objective protection v v vy vy 0 0
Interchangeable objective protection with hydrophobic coating (HPC) OAC OAC OAC OAC o v
Functions / Filters B e | B T
Display for filter visualization / SensorUnit for touchless photo/video 4] 0 (8] 0 v L
Fluorescence filter (blue) for composite, plague, tartar detection 0 o] o] o] o Blue | o Blue
2 white LED (5500 K) for double light boost, up to 200K Lux 0 0 o 0 of White | +f White
Natural light Rlter to extend the curing time of composite materials o] Q 0 o v v
Antiglare filter for eliminating light reflections 8] 0 0 0 Q v
Orange filter for modelling composite materials v v v v o] v
Green filter to enhance the contrast of blood and tissue (8] 0 0 0 0 v
Imaging-Ports ‘

HD-Imaging-Port / Sony E-mount / APS-C {22x16 mm) OPT OPT OPT OPT OFT OPT
4K-Imaging-Port / Sony E-mount / FullFrame (36x24 mm) OoPT OPT OPT OPT OPT QPT
Camera power adapter Sony o o J v v v
Phone-Imaging-Port (including universal holder) 0AC QAC OAC QAC QAC QAC
Phone-Imaging-Port connection adapter (USE-C, USB-micro, lightning) o o \f v o4 i
Universal tablet holder QAC OAC QAL QAC OAC OAC
Monitor holder with VESA OAC QAC QAC QAC QAC QAC
Monitor 22° Full HD Dental-Display (IEC 60601) OAC OAC OAC QAC QAC OAC
Mounting System ) . & "

Mobile / Floor / Ceiling / Wall / Table / Dental Unit (optional) ' | v« | v« 1 v | ¢« | «
Swivel arm Advanced / HDMI v 0 [s] 0 0 0
Swivel arm Advanced / HDMI, XLR [24V) O v OPT OPT 0 O
Swivel arm Advanced / HDMI, XLR (24V), USB (charging) 0 0 4 4 v v
Swivel arm Advanced / HDMI, XLR [24V), USB (charging) USB3 (data transfer) (8] 0 QaC QAC OAC OAC

of = Included OPT = Optional OAC = Optional + Additional Charge 0= Not available
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TECHNIQUE DE CHAUFFE == —
Four de sintérisation [ ] | ®

VARIO S4.&0

dental &technik

= pour sintérisation rapide et conventionnelle

= 500 programmaes disponibles

= 541 paliers de chauffe librement
programmables

Caractéristiques techniques:

Dimensions (L X H X P Poids 330 mm x 830 mm x 570 mm
Tenslon  55kg
Puissance 220V - 240V ~ 50/60Hz
Volume chambre de cuissan 1200W

Avance technologique pour
un processus de sintérisation sir

130 x 290 mm
pour 2 bols de sintérisation
] Précision de régulation
S a1500°C +f-3°%C
:."_: Mécanisme de fermeture Systéme d'élévateur électrique

i Sous ndserve de modifications technigques.

Essential Dental Lab Scanner

EDGE™

CHALLENGE TO DISCOVER NEW
i el e

exocad

Logiciel de CAO dentaire Exocad

exocad DentalCAD

Le premier logiciel de CAOQ
dentaire en margue blanche:
ideal pour les déebutants,
mais puissant entre

les mains d'un expert.




Sableuse a Crayon
Double Silo
SR922R

Taille Platre
SQ 140

Vibrateurs pour platre

Hertz 20-plan de travail 14 x 16 cm ‘

Hertz 40-plan de travail 15 x 23 cm

Hertz BO-plan de travail 24 x 34 cm ‘

\ Perforateur
de Platre

SR 200

Pompe a vide SR 805

pour Four Céramique sans huile




Four Céramique
Press Luxor Céramique

’ SR 862
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Four Céramique
SR 852
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Four de Chauffe
Pour Cylindres
SR 725/S
Four de Chauffe
Pour Cylindres
— Programmable
SR 750/M
Centrifugeuse
a Induction
SR 320
s
e = E _ ﬁ E | Centrifugeuse
RS Electrique
| semi-automatique
= SR 300 Mini
N ST
| [ ~&:
SR3m b id
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SIRIO DENTAL DIVISION

-~ QSirio
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Polymérisation composite
SR 620
fece: ==
g
, e Malaxeur
F'. ‘ . Sous vide
: avec pompe
\ : et support
—— \Y ' SR330

o

=’ Tour a Polir

a deux vitesses
E. PL 160

Separateur pour
Modéle de platre
SR 225

Presse Hydraulique

' Dour 3 Moufle /

' Pression max 400 Bar
P 400

Générateur a Vapeur
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Bela hedth Dentistry

: . 261 LOGEMENTS PANORAMA 1.BLOC F BOULEVARD
SIEGE SOCIAL - MILLIENIUM,BIR EL DJIR

SHOWROOM : 27, RUE MOHAMMED KHEMISTI,ORAN, ALGERIE

commercial@betahealthdz.com 0770 180 133



